
Muovikansi VE 2

16A

16B

6B 6B

1A

1F

2

3B

3A

7

4

9

8

10

11

1E

1B

3C

18

12

14

13

1C

6A

17

1D

15

24

56C

25

Valurautakansi 40t. VE 2
(ei sis. kuormantas. laattaa)

Ulkotiloihin
EKP-1Sää VE1

Sisätiloihin
EKP-1S VE2

25 1 30112 Tasoyhistäjä DN40 RST

24 1 30198 lappoventtiili (Lisävaruste) Muovi

23 6 Kuusiomutteri  DIN 934 M12
22 2 Kuusioruuvi M12x50
21 3 Kuusioruuvi M12x30
20 4 Kuusioruuvi M12x40
19 2 Kuusiomutteri  DIN 934 M6
18 2 Kuusioruuvi M6x50
17 1  Sääkaapin kiinnitysputki kierteellinen 2m, 2,5m, 3m RST
16B 1  Ohjauskeskus ekp 1 s sää (VAIHTOEHTO 2)
16A 1 304013 Ohjauskeskus ekp 1 s sää (VAIHTOEHTO 1)
15 1 Pinnansäätö, yläraja ja hälytysvippa Kari 1H  
23 1 Pinnansäätö, Käynnistys/Pysäytysvippa kari 2H Vippa
13 1 Tulppa ISO 4145:1986 DN40 AISI 316
12 1 30108 Pallosulkuventtiili Lining 1 1/2" HST
11 1 30114 T-yhde 1 1/2" RST
10 3 Kaksoisnippa ISO 4145:1986 DN40  
9 1 30101 Yhdyskappale JUNG

8 1 30101 Takaiskuventtiili DN 40 Valurauta
7 1 30116 Paineputki DN 40 (48.3x2) HST

6C 1 Eristevälikansi
6B 1 Kansi PEH
6A 1 Kiinnitysrengas PE
5 1 30045/300451 Ketju Galvanoitu 3m Fe/Zn

4 1 Liukukisko 1" RST
3C 1 Liukukiskon Tuki 1"
3B 1  Luisti ja tiivste (käytetään mallia 25443) GR 35
3A 1 41662 Kytkinistukka GR 35
2 1 Uppopumppu JUNG (Vaihtelee esim. Koodi 09809) GR 35
1F 1 Pohjalevy
1E 1 30018 Paineyhde  De=40 PEH
1D 1 Sähköyhde de50mm 2" kierre HD PE
1C 1 30018 Tuuletusyhde de110 HD PE
1B 3 Tuloyhde de110 HD PE

1A 1 Kaivo HD PE
OSA 
PART

KPL 
PCS OSANUMERO KUVAUS

DESCRIPTION
MATERIAALI / VALMISTAJA
MATERIAL/MANUFACTURED 
BY

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

A

LINING 800 / DN40 

LINING 20018

KIINTEISTÖPUMPPAAMO
10.7.2007PPo

PAINO: 

PE HD
A3

SIVU 1 / 6SCALE:1:15

PIIRRUSTUSNUMERO:

NIMI:

REVISIO 

MATERIAALI

PÄIVÄYSALLEKIRJOITUSNIMI

HYV.

TARK.

PIIRT.



2 15 14 1E 125 15 6A

3A 3B 7 4 9 8 10 1311 24 3C19

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

A

LINING 800 / DN40 

LINING 20018

KIINTEISTÖPUMPPAAMO
10.7.2007PPo

PAINO: 

PE HD
A3

SIVU 2 / 6SCALE:1:7.5

PIIRRUSTUSNUMERO:

NIMI:

REVISIO 

MATERIAALI

PÄIVÄYSALLEKIRJOITUSNIMI

HYV.

TARK.

PIIRT.



YLÄRAJA
HÄLYTYS

STOP

START

D E FC

1
2

3
4

BA

3
2

1
5

C D

4
6

7
8

A B

A

LIN
IN

G
 8

00
 /

 D
N

40
 

LIN
IN

G
 2

00
18

K
II
N
TE

IS
TÖ

PU
M
PP
A
A
M
O

10
.7

.2
00

7
PP

o

PA
IN

O
: 

PE
 H

D
A

3

SI
V

U 
3 

/ 
6

SC
A

LE
:1

:1
0

PI
IR

RU
ST

US
N

UM
ER

O
:

N
IM

I:

RE
VI

SI
O

 

M
A

TE
RI

A
A

LI

PÄ
IV

Ä
YS

A
LL

EK
IR

JO
ITU

S
N

IM
I

HY
V

.

TA
RK

.

PI
IR

T.



90
0

90
0

700

800

1030

P
a
in
e
y
h
d
e

d
e
4
0

11
00

28
0

16
00

15
00

700

26
00

90

160
280

11
00

48
5

48
5

500 550

466

250

SECTION A-A Ohjauskeskus

T
u
lo
y
h
d
e

d
e
11
0

T
u
lo
y
h
d
e

d
e
11
0 

Paineyhde
de40

Sähköyhde

T
u
lo
y
h
d
e

d
e
11
0 
&
 

T
u
lo
y
h
d
e

d
e
11
0 

T
u
u
le
t
u
s
y
h
d
e

d
e
11
0

S
ä
h
k
ö
y
h
d
e

P
a
in
e
y
h
d
e

d
e
4
0

T
u
lo
y
h
d
e

d
e
11
0 

T
u
u
le
t
u
s
y
h
d
e

d
e
11
0

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

A

LINING 800 / DN40 

LINING 20018

KIINTEISTÖPUMPPAAMO
10.7.2007PPo

PAINO: 

PE HD
A3

SIVU 4 / 6SCALE:1:20

PIIRRUSTUSNUMERO:

NIMI:

REVISIO 

MATERIAALI

PÄIVÄYSALLEKIRJOITUSNIMI

HYV.

TARK.

PIIRT.



D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

A

LINING 800 / DN40 

LINING 20018

KIINTEISTÖPUMPPAAMO
10.7.2007PPo

PAINO: 

PE HD
A3

SIVU 5 / 6SCALE:1:20

PIIRRUSTUSNUMERO:

NIMI:

REVISIO 

MATERIAALI

PÄIVÄYSALLEKIRJOITUSNIMI

HYV.

TARK.

PIIRT.



D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

A

LINING 800 / DN40 

LINING 20018

KIINTEISTÖPUMPPAAMO
10.7.2007PPo

PAINO: 

PE HD
A3

SIVU 6 / 6SCALE:1:20

PIIRRUSTUSNUMERO:

NIMI:

REVISIO 

MATERIAALI

PÄIVÄYSALLEKIRJOITUSNIMI

HYV.

TARK.

PIIRT.


	800/DN40
	Drawing View3

	800/DN40 PAGE 1
	Drawing View5

	800/DN40 PAGE 2
	Drawing View15

	800/DN40 PAGE 3
	Drawing View17
	Drawing View19
	Drawing View20
	Drawing View21

	800/DN40 PAGE 4
	Drawing View24
	Drawing View25
	Drawing View26
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View29
	Drawing View30

	800/DN40 PAGE 5
	Drawing View31
	Drawing View32


